

报料有奖  
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2014年2月24日 星期一  
责编:姜明助 美编:姜明助

香城都市报  
邮箱:newsbjyzk@126.com

3  
城事扫描

快递7件货物,收货时却只有两件了

# 寄出的包裹都去哪儿了?

本报讯(记者 方达星)日前,通山的陈女士向本报官方微博反映,她通过通山某快递公司寄出7件货物,到达目的地时却只有2件,丢失的包裹都去哪儿了?希望本报记者帮忙解决。

陈女士自称,2月19日下午,她在通山某快递公司网点,花30元邮费寄了一个包裹给住在上海闵行区的姐姐,包裹里有一条毛毯、一个吹风机、一件羽绒服、一个女士黄色小单肩包和三条项链饰品等7样东西,全部装在

用白色透明胶带封好了的油纸箱里,在快递公司称重是3.55公斤。

陈女士告诉记者,20日下午,她姐姐收到包裹,打开后发现里面只有一条毛毯和一个吹风机,除此之外,再也没有别的物品了,包裹外包装没有明显的破裂痕迹。事发之后,陈女士马上联系了快递员,被告知“客户已经签字了,就与快递公司没有关系。”

陈女士称,一条毛毯和一个小型吹风机绝对没有3.55公斤,其他的货物丢失要么是

包裹派送中破损遗失,也不排除快递员中饱私囊的可能。

23日下午,该快递公司员工表示,自客户向公司反映包裹货物短少后,公司立即与派发网点的快递员核实过,该包裹经过武汉中转站扫描时的重量与当时在本公司过重的重量差不多。而且,包裹寄到目的地时,外包装并未出现破损的痕迹,收件人当场也签收了。客户在事后称货物短少,无法证明是公司快递员的责任。

## 网友发图悬赏三千抓“小偷”

司法局人士:此举涉嫌侵权 建议视频举报

本报讯(记者 张隐曜)近日,有网友在本地贴吧上发布了一组图片,称图中男子盗窃了自己的手机,他悬赏三千元抓到这名“小偷”。不过,市司法局人士指出,此举并不妥当,建议网友以视频形式进行举报。

2月17日,百度咸宁吧出现了一则帖子,楼主“有种曙光叫柴砾”称,自己在网吧上网时,小偷趁其不备偷走了其手机。帖文

中,该网友还上传了从网吧监控录像中拍下的一组图片,指称图片中的男子正是小偷,“麻烦各位朋友留意一下……如果能帮我抓到这个人,悬赏三千。”截至记者发稿时,该帖共收到316个回复。

市司法局法律咨询中心一郭姓工作人员认为,网友“有种曙光叫柴砾”的做法不妥。因为网帖图片中的男子处于行走状态,

直观上并不能判断其偷窃。从法律上看,该男子是否为小偷,也应由公安机关侦查、法院审判才能定性。未经授权,网友在公共场合张贴他人照片,有可能涉嫌侵权。

“网友不妨发布完整的视频,当然,视频要能反映小偷偷窃的具体细节和过程。这相当于是在提供证据,是一种举报方式,比较可取。”这名工作人员建议。

“他得知我是单位财务人员,就约我合伙开公司。”

## “受害人”说话露马脚 检察官挖出案中案

本报讯(记者原子 通讯员肖华 陈光明)女“受害人”一句简单的回答却让办案检察官顿生疑窦,进而挖出案中案。前日,咸安警方在审查一起涉嫌诈骗案时,意外发现“受害人”涉嫌另一起挪用公款案。

2013年1月,在咸安某公办幼儿园从事财务工作的吴莉(女,化名),通过同事认识了同是通山老乡的伍铭(男,化名)。伍铭邀约吴莉合伙开设一家汽车租赁公司,并许诺给吴莉50%的股份或10%的利益,吴莉见有利

可图,就挪用公款汇款30万元给了伍铭,谁知伍铭从此逃匿外地。

一晃半年多时间过去了,伍铭还是杳无音讯。吴莉在去年8月向警方报案。今年2月7日,咸安区检察院受理了此案。在对伍铭涉嫌诈骗一案审查批捕时,“受害人”吴莉的一句“同事在向伍铭介绍我是单位财务人员后,伍铭就多次约我一起合伙开设汽车租车行”引起了办案检察官的注意。办案检察官认为吴莉身为单位财务人员,有挪用公款

或者挪用单位资金的嫌疑。11日,办案检察官约见吴莉。当问到被骗的30万元的资金来源时,吴莉承认自己挪用公款,用于与伍铭合伙开办汽车租赁公司而被骗的事实。

2月12日,咸安检察院对吴莉以涉嫌挪用公款罪立案侦查,并已初步查证吴莉涉嫌挪用公款30余万元的犯罪事实。

日前,吴莉已被刑拘,等待她的将是法律的惩处。

环卫工人拾得钱包  
本报助其物归原主

本报讯(记者周阳 通讯员 吴江宏)环卫工人拾得钱包后及时交公,而后其单位托本报帮忙寻找失主。2月19日,记者辗转联系上失主,钱包终于物归原主。

2月18日上午8时许,温泉环卫工人卢汉芳在岔路口路段保洁时,捡到一个钱包,里面有现金465元、一张身份证、一张公交卡以及两张会员卡。卢汉芳等了一个上午,也没有见到失主的踪影。当日中午,卢汉芳将钱包交到单位——市环卫局温泉环卫处。

随后,温泉环卫处托本报帮忙寻找失主。钱包里的身份证显示失主陈先生为咸安区大幕乡石桥村人,记者立刻致电大幕乡宣委杨晓芸,通过其联系上陈先生。19日中午,陈先生到本报领回钱包后十分感激,“真是太感谢你们了。还有那位善良的环卫工人,请你们帮我转达对她的感谢。”

## 饰品店里装“大款” 合伙抢劫被生擒

本报讯(记者 葛利利)到黄金首饰店扮大款,假装要买很多饰品,结果趁营业员不备时携货逃走。近日,两“大款”在咸安一金店故技重施时,被营业员发现并抓获。

“我要买黄金,金链,金戒指、金耳坠都要。”1月底,两名“大款”来到咸安南山某首饰店,显出“一掷千金”的阔气。营业员立即热情接待,两名“大款”挑选了很多黄金饰品,其中一人试戴在身上,另一人则让营业员算账买单。就在此时,两“大款”突然分头逃跑。准备付款的那名男子被眼疾手快的营业员紧紧抓住,而戴着金饰品的“大款”则逃脱。

经清点,被抢黄金饰品价值59680元。民警闻讯赶来将被抓男子带回审讯。经审讯,该男子尹某,今年24岁,去年年底至今年1月期间,他和同伙周某多次在黄金饰品店假装“大款”,趁营业员不备时抢走黄金饰品逃跑。经查实,两男子抢夺黄金案件3起,涉案金额近14万元。

目前,尹某已被警方刑事拘留,周某正在抓捕中。

## “桂朵”桂花酒征集广告语启事

朵”桂花酒品牌精神,具有感染力和号召力。

2、传承桂花特征、原生态、饮健康、促团圆等主要元素,体现桂花酒文化内涵及地方品牌特性。

3、广告语要求有寓意,有亲和力,朗朗上口,易读易记,易识别。大气简洁,通俗易懂,便于传播。

4、广告语必须为原创作品,不得抄袭,字数控制在10个汉字以内,为便于视觉表明。如广告语出现重复情况,以最先上传为准。广告语一经采用,其所有权、修改权和

使用权均归咸宁八月花食品有限公司所有,凡涉及抄袭、借用等侵权行为的,均由投稿人自行承担一切后果,与征集单位无关。

### 三、参与方式

1、有奖征集广告语活动,主要以邮件方式投稿。参与者将自己原创广告语及其诠释,及个人信息(姓名、工作单位、通讯地址、有效证件号、联系电话和E-mail等)一并告知,作为领奖依据,发送至专用邮箱(21810965@qq.com)即可,公司专人收集汇总,组织相关专家进行评选。

2、应征者可通过电话方式

(186-0724-1881)咨询企业及产品相关信息,联系人:吴先生

四、评奖公示时间:2014年4月1日至4月30日。

### 五、奖项:

- 一等奖1名:奖金10000元人民币
- 二等奖2名:奖金2000元人民币
- 三等奖3名:奖金500元人民币
- 入围奖30名:精美礼品一份

未尽事宜解释权归咸宁八月花食品有限公司所有

## 机采成分血可更有效的救治伤病患者

通常所说的献血,大多数多指的是献全血。因为很多人不知道除了献全血之外,还有一种更科普,更安全,更有效的新型献血方式——机采成分献血。

一袋机采血小板悬液可以使因血小板减少或血小板功能异常出现止血困难而濒临死亡的病人起死回生;一袋配型机采外周血干细胞悬液可使罹患不治之症的血癌等病人生命得以延续;一袋机采粒细胞悬液可以使严重感染高热无法控制的患者得以缓解。机采成分血常规供应急使临床医生有了更多,更安全、更有效的血液成分制剂。单独捐献全血无法达到的目的,捐献机采成分血可轻松完成。因为,一位成分血捐献者一次可以向伤病患者

提供一个,甚至是两个治疗量的血液成分,它不但快捷简便、临床疗效好,安全系数高,而且可以大大减少因输入多人份血小板产生的副作用。

机采成分血需要专门的设备,所以机采成分血一般

需要在条件较好的采血点进行。在血小板使用量较少的地方,一般有临床预约需要时才采集,所以,通常拟捐机

采成分血的志愿捐献者需要事先填写好《机采成分血志愿捐献登记表》或《机采血小板志愿捐献登记表》,等候采供血机构的预约通知。

捐献机采成分血的健康标准与捐献全血的标准基本

相同,上机前需做健康体检和化验。捐献成分血者前一

天应有较充足的睡眠,前一天勿食高脂肪等油腻食物,勿饮酒等。捐献血小板者还要注意捐献前一周内莫用阿司匹林类药物,上机前外周血液血小板计数应≥15×109。

由于男士肘部静脉血管相对比较粗大,体重普遍都能达到标准,为此,更希望符合条件的男士加入机采成分血志愿者捐献者的行列。

捐献机采成分血的基本条件:一、不久前曾经捐过血,且各项检查结果正常;二、对血液知识和献血常识,特别是对捐献机采成分血常识了解的比较详细;三、体重≥五十公斤,年龄18至55周岁,既往未发过献血反应的多次献血者,本人自愿,医生检查合格献血的年龄可放宽至

60周岁;四、手臂上的血管粗大、明显、弹性好,确保采血和还输顺畅;五、一次能抽出2-3个小时到捐血点捐献成分血者;六、能保证献血当天不从事重体力劳动和剧烈运动,保证正常睡眠。



## 献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056